
DATENBLATT

ROL



- 2 -

ROL

	 TISCHPLATTEN

Melamin: 25 mm Spanplatte mit einer Melaminbeschichtung von 120 g / m2 auf beiden Seiten 
und einer Dichte von 630 ± 5 kg / m³ hergestellt. Die Außenkanten sind aus 2 mm ABS mit 
Schmelzkleber und abgerundeten Kanten.  
Ausführung in Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie 
dunkel, Schwarz, Eiche Hell und Eiche Dunkel. 

Laminat: 25 mm Spannplatte mit 0, 8 Laminatbeschichtung auf beiden Seiten und einer Dichte 
von 630 ± 5 kg / m³ hergestellt. Die Außenkanten sind aus 2 mm ABS mit Schmelzkleber und 
abgerundeten Kanten.  
Ausführung in Anthrazit, Weiß, Lichtgrau, Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie 
dunkel, Schwarz, Eiche Hell und Eiche Dunkel. 

Die Tischplatte wird mit den weiß Schrauben DIN 7991 M6 x 16 am Schreibtischgestell befestigt.

4 Befestigungspunkte mit Gestell.



- 3 -

ROL

	 GESTELL

Tellerfuß: quadrat oder rund aus 5 mm Stahl (680 x 680 mm).

Zentrale Säule: Ø114 x 2 mm Stahlrohr. An Ende des Säule sind vier Kerben für befestigt.

Kreuztraverse: bestehend aus 4 Stahlrohren 30 x 30 x 1,5 mm für höheren Stabilität.

Montage des Teiles erfolgt mittels Schrauben DIN 7991 M8 x 25 schwarz zink.

Gleiche Ausführung wie Säule ,mit M8 Unterlegscheibe und Schrauben DIN 912 M8 x 16, schwarz 
zink, am Säule befestigt.

Bodenausgleichschrauben inklusive. 

Tellerfuß

Tischsäule

Kerben

Kreuztraverse

Quadrat Tellerfuß Rund Tellerfuß

Fe +C
Ausführungen Epoxid beschichtet Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016), Anthrazit met. (RAL 
7022) oder Schwarz met. (RAL 9005).



- 4 -

ROL

80 100 68

68

68

68 68 40

80 60

80

Ø80

100

Ø100

105

105

73

73
45 45

	 MAßE (cm)

QUADRAT TISCH:

RUND TISCH:

	 AUSFÜHRUNGEN:

	 TISCHPLATTEN MELAMIN

Weiß

Akazie Hell

Buche

Schwarz

BirnbaumGrau

Akazie Dunkel

Eiche Wenge

Anthrazit

Eiche DunkelEiche Hell

	 TISCHPLATTEN MELAMIN ERHABEN OBERFLÄCHE

	 METALL-GESTELL

Weiß 
(RAL 9016)

Silber met. 
(RAL-9006)

Anthrazit 
(RAL 7022)

Schwarz 
(RAL 9005)

RUND TISCH H.45


	Botón 1: 
	Botón 2: 
	Botón 5: 
	Botón 10: 
	Botón 105: 
	Botón 103: 


